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Primim donaţii pentru Hramul Mic de Sf. M. Mc. Ecaterina (25 noiembrie) şi pentru celelalte lucrări ce se află în  plină desfăşurare la Biserica noastră 
  
 Cei care doresc să ne sprijine financiar pentru lucrările aflate în defăşurare la biserica noastră (finalizarea gardului pe latura de nord, achiziţionarea unor strane noi, achiziționarea unui aspirator etc.) sau prin susţinerea meselor zilnice pentru muncitori, vă rugăm a vă adresa la Pangarul Parohiei sau la Oficiul Parohial, tel. 0232 211 273, 0742 044 844.   Suntem convinşi că şi acum ne vom bucura de sprijinul dumneavoastră şi, la rândul nostru, vă încredințăm că dragostea pentru Casa Domnului arătată prin fapte concrete este pomenită din neam în neam peste veacuri.    Mulţumim de asemenea tuturor creştinilor care până la această dată au reuşit plata contribuţiei anuale, sprijinind astfel bunul mers al activităţilor care se desfăşoară la biserică. Această contribuţie anuală a credincioşilor asigură:  - plata utilităţilor: încălzire, gaz, energia electrică, salubritate, apa curentă, canalizare şi unele lucrări de întreţinere şi reparaţii  - plata taxelor anuale către instituţiile superioare bisericeşti, pentru abonamentele la publicaţiile religioase, pentru ajutorare etc.  

   
  

O faptă bună ce va dăinui peste ani ! 
 

În dorința de a îmbunătăți cât mai mult 
imaginea interioară a bisericii noastre, care în altar nu 
avea strane, ținând cont și de starea avansată de 
degradare a stranelor existente, dar și de lipsa de 
unitate a mobilierului prin intercalarea a patru modele 
de strane de diferite proveniențe, am început din 
această vară un amplu program de înzestrare prin 
comandarea unui set complet de strane noi. În cursul 
zilei de sâmbătă, 29 octombrie a.c., au fost aduse 
primele 30 de strane, asamblate pe loc și așezate în 
altarul Bisericii și cele două abside laterale. Dorim să 
mulțumim donatorilor care deja au achitat integral 18 

strane din biserică. 
În această săptămână, urmează a fi aduse 

și restul stranelor pentru biserică, astfel încât să 
întâmpinăm sărbătoarea Hramului Sfintei 
Ecaterina cu biserica înveșmîntată în haină nouă, 
dar va trebui să achităm întreaga sumă restantă.  

Facem un apel către toți cei ce doresc să-și 
înveșnicească numele printr-o donație destinată 
celor care, peste sute de ani, în această biserică, 
odihnindu-și în strană neputințele la ceas de 
rugăciune, își vor pomeni binefăcătorii.  

Numărul stranelor fiind limitat, aveți o 
șansă, poate unică în viață, pentru a face o astfel de 

Cronică în imagini:  
Î n  c u r s u l 
a c e s t e i 
săptămâni au 
c o n t i n u a t 
lucrările la 
po r ţ i l e  de 
acces auto prin 
r e a l i z a r e a 
infrastructurii 
și  ridicarea 
celor doi stîlpi 
monumentali 
d i n  b e t o n 
armat, care, 
ulterior, vor fi 
îmbrăcați în 
piatră, spre a fi 
în același ton 
cu biserica. 
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Duminica a douăzeci şi cincea după Rusalii  
Program liturgic  în această săptămână 

   
♦Duminica şi în sărbărtorile cu cruce roşie, ora 8.00 - Slujba Utreniei şi a Sfintei Liturghii, urmate de pomenirea morților. 
♦Duminica, ora 17.00 - Paraclisul Maicii Domnului. În cadrul acestei rugăciuni va fi expusă spre venerare o copie a Icoanei Maicii Domnului Prodromița, icoană făcătoare de minuni ce poartă binecuvântarea vrednicului de pomenire Protos. Petroniu Tănase, Starețul mănăstirii Prodromul de la Athos.  
♦Vinerea, ora 17.00 - Slujba Sfântului Maslu, foarte folositoare tuturor celor încercaţi de boală trupească sau sufletească, de necazuri sau supărări, dăruindu-ne, prin Harul lui Dumnezeu, tămăduire trupului şi iertare sufletului.   
♦Sâmbăta seara şi în orice seară premergătoare unei sărbători cu cruce roşie, la ora 17.00 - Slujba Vecerniei    Program duhovnicesc  în Postul Crăciunului 

 PENTRU TAINA  SFINTEI SPOVEDANII: 
♦Vinerea, în cadrul şi după Slujba Sfântului Maslu care începe la ora 17.00. 
♦Sâmbăta, în cadrul şi după Slujba Vecerniei care începe la ora 17.00.  PENTRU TAINA  SFINTEI ÎMPĂRTĂŞANII:  
♦Duminica şi în sărbătorile însemnate prin cruce roşie, în cadrul Sfintei Liturghii care începe la ora 10.00; la momentul cerut de canoanele Bisericii, pentru folos sufletesc şi bucuria unei eficiente comuniuni cu Dumnezeu prin Sfintele Taine. 
♦În mod excepţional, pentru copiii preşcolari şi pentru creştinii aflaţi în situaţii speciale, Sfânta Împărtăşanie se va putea administra în afara cadrului canonic al Sfintei Liturghii. 
♦Pentru persoane bolnave sau în vârstă, care nu se pot deplasa la Biserică, se pot face programări la tel.: 0232 211 273, 
0742.044.844 

Întru mulți ani,  Preasfințite Stăpâne ! 
 

  
 Cu prilejul serbării zilei 
de naştere, vineri, 18 
noiembrie, adresăm 
Preasfinţitului Părinte Calinic 
Botoşăneanul, Episcop Vicar 
al Arhiepiscopiei Iaşilor, 
respectuoase urări de sănătate și 
frumoase împliniri în lucrarea 
pastorală, liturgică și 
administrativă întru slujirea 
Sfintei Biserici și rugăm pe 
Bunul Dumnezeu ca să 
înmulțească binecuvântările și 
darurile Sale pentru iubitul 
nostru     ierarh ! 
  

     Şi în acest an, conform tradiţiei consacrate, 
adresăm copiilor, elevilor, studenţilor şi tinerilor 

interesaţi invitaţia de a se înscrie la  CURSUL GRATUIT DE ÎNVĂŢARE A COLINDELOR ROMÂNEŞTI, 
 organizat de Asociaţia Toma Cozma pentru a 

întâmpina cum se cuvine Slăvitul Praznic al Naşterii 
Domnului. Toţi participanţii care vor dovedi consecvenţă şi seriozitate, ajungând până la Concertul final, vor primi diplome şi multe alte premii surpriză. Profesor: Daniela Cojocaru, câştigătoarea Marelui 

Trofeu al Festivalului Mamaia 2010  PRIMA ŞEDINŢĂ: 
Sâmbătă, 26 noiembrie, ora 13.00 
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Despre milostenie - Sf. Ioan Gură de Aur —     Dacă luăm aminte de noi înşine, putem să ne mântuim căutând leacurile milosteniei, ca să ne vindecăm rănile. Nu însănătoşează untdelemnul atât de mult trupul cât însănătoşează milostenia sufletul; milostenia face sufletul de nebiruit, iar diavolul nu-l poate doborî; ori de unde l-ar apuca îl scapă din mâini, că untdelemnul acesta nu-i îngăduie diavolului să ne apuce de spate. Să ne ungem, dar, necontenit cu acest untdelemn. Este temei de sănătate, dătător de lumină, pricină de bucurie.             - Dar cutare, îmi spui tu, are atâţia şi atâţia talanţi de aur şi nu face deloc milostenie !   - Şi te priveşte? Vei fi şi mai admirat dacă, în sărăcia ta, eşti mai darnic decât el. Lucrul acesta l-a făcut pe Pavel să admire pe macedoneni; nu că au dat milostenie, ci ca au dat deşi erau săraci (II Cor.9,2). Nu te uita, dar, la cei care nu fac milostenie, ci la Învăţătorul obştesc al universului, Care nu avea unde să-Şi plece capul (Mt. 8,20).             - Dar pentru ce cutare si cutare, mă întrebi iarăşi, nu fac milostenie?             - Nu judeca pe altul, ci scapă-te pe tine de învinuire! Pentru că e mai mare osânda când mustri pe alţii, şi tu nu faci, când judeci pe alţii de un păcat, şi tu eşti vinovat de acelaşi păcat. Dacă nu ne este îngăduit să judecăm pe alţii nici când facem fapte bune, cu atât mai mult când păcătuim. Să nu judecăm, dar, pe altii, nici să nu ne trândăvim uitându-ne la altii, ci sa ne uitam la Iisus şi de la El să luăm pildă. Eu, oare, ţi-am făcut bine, eu, oare te-am răscumpărat, ca să te uiţi la mine? Altul este Cel Ce ţi-a dat ţie toate acestea! Pentru ce, dar, laşi pe Stăpân şi te uiti la cel de o seama cu tine ? Nu L-ai auzit pe El spunând: Învăţaţi de la Mine că sunt blând şi smerit cu inima (Mt. 11,29); şi iaraşi: Cel care vrea să fie cel dintâi între voi sa fie slujitorul tuturora (Mt. 20,26); si iaraşi: Precum şi Fiul Omului n-a venit să I se slujească, ci să slujească (Mt. 20,28)? Pe lânga acestea, iarăşi, ca să nu ajungi şi tu trândav din pricina trândăviei semenilor tăi, Domnul te îndepărtează de aceştia, spunând: Pildă M-am dat vouă pe Mine Însumi, ca precum v-am făcut Eu să faceţi şi voi (In. 13,15).             Nu este nimeni din oamenii de pe pământ care să-ţi poată fi dascăl al virtuţii, nici în stare să te călăuzească la virtute ? Atunci mai mare îti este lauda, mai mare îţi este slava, că tu, fără dascăl, ai ajuns de admirat. Şi-i cu putinţă lucrul acesta şi foarte uşor, 

dacă vrem; arată cei din vechime, care au săvârşit virtutea, de pildă Noe, Avraam, Melchisedec, Iov şi toţi oamenii la fel cu ei. Spre aceştia trebuie neapărat să vă uitaţi În fiecare zi, dar nu spre aceia pe care niciodată nu încetaţi a-i imita şi a-i da ca pildă, când vă adunaţi unii cu alţii; că pretutindeni nu aud rostindu-se alte cuvinte decât acestea: Cutare şi-a cumpărat atâtea şi atâtea hectare de pământ; cutare s-a îmbogăţit; cutare îşi face case. Pentru ce rămâi, omule, cu gura căscată de uimire la cele din afară? Pentru ce te uiţi la alţii ? Dacă vrei să te uiţi la alţii, atunci uită-te la cei care au săvârşit virtutea, uită-te la cei vrednici, uită-te la cei care au îndeplinit legea cu de-amănuntul, nu la cei care o calcă şi o necinstesc. Dacă te vei uita la aceştia, vei culege de la ei o mulţime de păcate; vei ajunge trândav, vei ajunge îngâmfat, vei osândi pe alţii. Dar daca te vei uita la cei ce au săvârşit virtutea, vei strânge lângă tine nenumărate fapte bune; vei ajunge smerit, silitor, cu inima zdrobită. Ia aminte la ce a păţit fariseul când a lăsat faptele lui bune şi s-a uitat la cel cu păcate (Lc. 18,10-14). Ascultă şi teme-te! Uită-te cât de minunat a ajuns David, când s-a uitat la strămoşii lui cei virtuoşi. Străin sunt eu, spunea el, şi pribegesc ca toţi părintii mei (Ps. 38, 17). David şi toţi cei ca el au lăsat pe cei păcătoşi şi s-au uitat la cei virtuoşi. Fă şi tu aşa! Nu te face judecătorul greşelilor altora, nici cercetătorul păcatelor celorlalţi! Nu ţi s-a poruncit să judeci pe alţii, ci pe tine. Că dacă ne-am judeca pe noi înşine, spune Pavel, n-am mai fi judecaţi; dar fiind judecaţi de Domnul suntem pedepsiţi (I Cor. 11, 31-32). Tu însă ai răsturnat ordinea aceasta. Nu-ţi ceri socoteală de păcatele mari sau mici, dar iscodeşti cu de-amănuntul păcatele altora. Să nu mai facem lucrul acesta. Să lăsăm la o parte neorânduiala asta; să facem înăuntrul conştiinţei noastre scaun de judecată pentru toate păcatele săvârşite de noi. Să fim noi înşine şi acuzatorii şi judecătorii şi călăii păcatelor noastre. Iar dacă vrei să iscodeşti şi faptele altora, iscodeşte faptele lor bune, nu păcatele lor. Pentru că amintirea păcatelor noastre, râvnirea faptelor bune ale altora, chipul acelui scaun înfricoşător de judecată pişcându-ne că şi cu un ac în fiecare zi conştiinţa, să ajungem smeriţi şi mai râvnitori ca să dobândim bunătăţile cele viitoare, cu harul şi cu iubirea de oameni a Domnului nostru Iisus Hristos, cu Care Tatălui, împreună cu Sfântul Duh, slavă, putere şi cinste, acum şi pururea şi în vecii vecilor ! 

Evanghelia duminicii  Pilda Samarineanului milostiv 
(Luca X, 25-37) 

 25. Şi iată un învăţător de lege s-a ridicat, ispitindu-L şi zicând: Învăţătorule, ce să fac ca să moştenesc viaţa de veci ? 26. Iar Iisus a zis către el: ce este scris în Lege ? Cum citeşti ? 27. Iar el, răspunzând, a zis: să iubeşti pe Domnul Dumnezeu tău din toată inima ta şi din tot sufletul tău şi din toată puterea ta şi din tot cugetul tău, iar pe aproapele tău ca pe tine însuţi. 28. Iar El i-a zis: Drept ai răspuns; fă aceasta şi vei trăi. 29. Dar el, voind să se îndrepteze pe sine, a zis către Iisus: Şi cine este aproapele meu ? 30. Iar Iisus, răspunzând, a zis: Un om cobora de la Ierusalim la Ierihon, şi a căzut între tâlhari, care, după ce l-au dezbrăcat şi l-au rănit, au plecat, lăsându-l aproape mort. 31. Din întâmplare, un preot cobora pe calea aceea şi, văzându-l, a trecut pe alături. 32. De asemenea şi un levit, ajungând în acel loc şi văzând, a trecut pe alături. 33. Iar un samarinean, mergând pe cale, a venit la el şi, văzându-l, i s-a făcut milă, 34. Şi, apropiindu-se, i-a legat rănile, turnând pe ele untdelemn şi vin, şi, punându-l pe dobitocul său, l-a dus la o casă de oaspeţi şi a purtat grijă de el. 35. Iar a doua zi, scoţând doi dinari i-a dat gazdei şi i-a zis: Ai grijă de el şi, ce vei mai cheltui, eu, când mă voi întoarce, îţi voi da. 36. Care dintre aceşti trei ţi se pare că a fost aproapele celui căzut între tâlhari ? 37. Iar el a zis: Cel care a făcut milă cu el. Şi Iisus i-a zis: Mergi şi fă şi tu asemenea.   
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Sărbătoriţii săptămânii    Săptămâna aceasta se 
constituie într-un fericit moment 
aniversar, pentru câteva persoane 
dragi nouă.  

 Astăzi, 13 noiembrie, îşi 
serbează ziua doamna Diana 
Antonia Gheorghiu, Profesor la 
Universitatea Tehnică “Gh. 
Asachi”, enoriaşă şi susţinătoare a 
parohiei noastre.  

 Ziua de luni, 14 noiembrie, 
se constituie într-un fericit popas 
aniversar pentru trei persoane 
deosebite:  

■ Arhim. Nichifor Horia, 
stareţul Mănăstirii Trei Ierarhi din 

Iaşi şi Exarh administrativ al 
Arhiepiescopiei Iaşilor, cel care 
ne-a onorat cu prezenţa la 
hramurile bisericii noastre, precum 
şi la alte momente importante din 
viaţa parohiei Toma Cozma; 

 ■ domnul Prof. Universitar 
Alexandru Sălceanu, Decan al 

Facultăţii de Inginerie Electrică, 
Energetică si Informatică Aplicată, 
Universitatea Tehnica "Gheorghe 
Asachi" din Iaşi, membru activ și 
plin de solicitudine al Consiliului 
Parohial;  

 ■ doamna Anica Crivoi, 
membră în Comitetul Parohial, 

susținătoare entuziastă a multor 
acțiuni gospodărești și inițiative 
frumoase în parohia noastră.  

 Tuturor sărbătoriţilor acestei 
frumoase zile, le transmitem cele 
mai frumoase gânduri de sănătate, 
pace şi frumoase împliniri alături 
de toţi cei dragi.  

 De asemenea, îi adresăm 
urarea La mulţi ani, micuţei 
Teodora, nepoţica 
părintelui nostru 
paroh care tot în 
această zi, de 14 
n o i e m b r i e , 
împlineşte un an de 
la încreştinare. 
Dumnezeu să o aibă 
în grijă, să crească 
mare şi frumoasă, 
a d u c â n d  d o a r 
bucurii părinţilor, 
naşilor, bunicilor.  
  

 A c e l e a ş i 
gânduri şi urări de 
f e l i c i t a r e  l e 
îndreptăm pentru ziua de marţi, 15 
noiembrie, către P.C. Părinte 
Vasile Vicovan, paroh al Bisericii 

„Înălţarea Domnului” din Iaşi, care 
ne este alături la sărbătorile 
principale ale bisericii noastre.  

  
Tot în această săptămână ne 

bucurăm de un frumos popas 
aniversar  vineri, 18 noiembrie, 
când își serbează ziua de naștere 
domnul Profesor Univ. Nicu 

Gavriluţă, Decan al Facultăţii de 
Filosofie din cadrul Universităţii 
“Al. I. Cuza”- Iaşi.  

 
 De asemenea, dorim să îi 

fel icităm pe tinerii  Matei 
Mărgineanu şi Marius Butuc, 
colaboratori ai parohiei noastre, 
care îşi serbează ziua aniversară în 
această săptămână, miercuri, 16 
noiembrie şi respectiv, joi, 17 
noiembrie.   

 
 Nu în ultimul rând ne 

îndreptăm gândul nostru de 
felicitare către susţinătorii parohiei 
noastre care îşi cinstesc ziua de 
naştere: Ionică Amişculesei (18 

noiembrie), Doina 
Hriţcu, Turtă Felicia 
Doina şi Sorin (19 
noiembrie).                                   

 
   Tuturor le dorim 
multă sănătate, 

frumoase împliniri şi 
bucurii alături de cei 
dragi și rugăm pe 
Bunul Dumnezeu să 
îi aibă în paza Sa !  

 

La mulţi ani!  
 

 
  


